
Auf die Sonnenwende zu 

 

 
 
Jeder Fleck wird zum Acker 

 

 
 

 
 

 



Baumrätsel - Auflösung: 
Die Auflösung des letzten Baumrätsels lautet: 

Hainbuche, Eiche, Linde, Espe, Rotföhre, Robinie, Vogelkirsche und alter Birnbaum. 
Und hier die nächsten Rindenbilder: 

Zur Auswahl stehen Feldahorn, Erle, Edelkastanie, Walnuss, Fichte und Rotbuche 

        
 

          



Die nächsten Blüten: 
 

      
Gelbweiderich                                               Ackersenf 

 

  
gelbe Platterbse 



 

    
Hornsauerklee,                            Wer kennt diese Pflanze? Ich leider nicht.  

 

 
Hinter dem Liguster auf dem Holunder: der Große Fuchs 

 

 

und im Garten der 

Lavendel 



 


